
１　調査目的

２　調査対象等

　　調査対象：県政モニター８１８人（郵送モニター２８２人、インターネットモニター５３６人）

　　調査方法：郵送及びインターネット

　　調査期間：令和５年６月１５日～７月７日

　　回収結果：７４２人（回収率：９０．７％）

　　　　構成比はパーセントで表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。

　　　　そのため、合計が１００％にならない場合があります。

３　結果概要

○県営公園の利用状況

【行ったことがある県営公園】（※上位４位） 【県営公園の利用頻度】

・オアシスパーク
・岐阜県百年公園
・ぎふワールド・ローズガーデン
・養老公園

【県営公園の利用目的】　（※上位４位）

・桜や紅葉、菖蒲やバラなどの観賞
・家族や親しい人との団らん
・自然の中でのんびり過ごす
・イベントなどの催し物を見に行く

○県営公園の満足度

【拡充してほしいもの】（※上位４位）

・休憩所やトイレ、遊具などの施設の拡充
・イベントなどの催し物の拡充
・飲食店のメニューや売店の商品の拡充
・草木や施設のメンテナンスの強化

県営公園に関するアンケート調査結果

都市公園課

　県営公園の魅力を向上させ、より多くの方にお越しいただき楽しんでいただけるよう今
後の県営公園の管理運営の参考とするため、県民のみなさまの県営公園に対するご意
見やご意向をおたずねしました。
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４　回答者属性

　（１）性別

男性

女性

無回答

（２）年代別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

（３）居住圏域別

（４）職業別

会社員、会社役員

パート、アルバイト、派遣社員

自営業

公務員

主婦（夫）

学生

無職

その他

無回答

計
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東濃圏域 88 11.9%

飛騨圏域 16 2.2%

西濃圏域 121 16.3%

中濃圏域 157 21.2%

人数 割合

292 39.4%

111 15.0%

人数 割合

3 0.4%

34 4.6%

442 59.6%

8 1.1%

計 742 100.0%

人数 割合

岐阜圏域 354 47.7%

166 22.4%
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6 0.8%

144 19.4%

人数 割合
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５　調査結果

問１ あなたが今までに行ったことがある県営公園はどこですか。（複数回答）
回答者 人

オアシスパーク

岐阜県百年公園

ぎふワールド・ローズガーデン

養老公園

ぎふ清流里山公園

岐阜メモリアルセンター

各務原公園

全部行ったことがない

計

問２ 　（問１で１から７と答えた方）

あなたは年間を通じて県営公園にどの程度行きますか。 回答者 人

週に１～２回

月に１～２回

年に数回

以前は行ったことがあるが、ここ数年は行ったことがない

計

3532

回答数 割合

331 44.6%

556 74.9%

598 80.6%

742

486

473

15

65.5%

63.7%

2.0%

人数 割合

517 69.7%

556 74.9%

719

268 37.3%

14 1.9%

63 8.8%

374 52.0%

719 100%
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年に数回,
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以前は行ったことがある

が、ここ数年は行ったこと

がない, 

37.3%

80.6%(598)

74.9%(556)

74.9%(556)

69.7%(517)

65.5%(486)

63.7%(473)

44.6%(331)

19.4%(144)

25.1(186)

25.1(186)

30.3(225)

34.5(256)

36.3(269)

55.4(411)
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オアシスパーク

岐阜県百年公園

ぎふワールド・ローズガーデン

養老公園

ぎふ清流里山公園

岐阜メモリアルセンター

各務原公園

（人）
行ったことがある 行ったことがない



問３ 　（問１で１から７と答えた方）

あなたが県営公園に行く目的は何ですか。（複数回答） 回答者 人

桜や紅葉、菖蒲やバラなどの観賞

家族や親しい人との団らん

自然の中でのんびり過ごす

イベントなどの催し物を見に行く

公園で遊ぶ子どもの付き添い

散歩やウォーキング、ジョギングなどの健康づくり

草花、野鳥、魚などの生き物の観察

スポーツ大会や行事などに参加

その他

計

　

問４ 県営公園の満足度はどうですか。 回答者 人

大変満足

満足

やや不満

不満

どちらとも言えない

計

※「その他」のうち主なもの・・・学校行事、博物館のついで、
　　　　　　　　　　　　　　　　　　  ペットの散歩、ドッグラン　など

732

回答数 割合

55 7.5%

469 64.1%
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16

26.0%

19.2%

15.9%

2.2%

1968

回答数 割合

339

287

331

280

276

47.1%

39.9%

46.0%

38.9%

38.4%

719

99 13.5%

98 13.4%

732 100%

11 1.5%

大変満足, 

7.5%

満足, 64.1%

やや不満, 

13.5%

不満, 1.5%

どちらとも言えな

い, 13.4%

47.1%(339)

46.0%(331)

39.9%(287)

38.9%(280)

38.4%(276)

26.0%(187)

19.2%(138)

15.9%(114)

2.2%(16)
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桜や紅葉、菖蒲やバラなどの観賞

家族や親しい人との団らん

自然の中でのんびり過ごす

イベントなどの催し物を見に行く

公園で遊ぶ子どもの付き添い

散歩やウォーキング、ジョギングなどの健康づくり

草花、野鳥、魚などの生き物の観察

スポーツ大会や行事などに参加

その他

（人）



問５ あなたが県営公園で拡充してほしいと思うものは何ですか。 回答者 人

休憩所やトイレ、遊具などの施設の拡充

イベントなどの催し物の拡充

飲食店のメニューや売店の商品の拡充

草木や施設のメンテナンスの強化

自然観察会や自然体験教室など環境学習の拡充

イベントや物販等のPR強化

地域住民や公園周辺施設との連携強化

職員の接客態度の改善

その他

計

※「その他」のうち主なもの・・・駐車場の増設や交通手段の充実
　　　　　　　　　　　　　　　　　　  ペット同伴スペースの拡充　など

50.3%

307 42.1%

203 27.8%

85 11.7%
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367
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休憩所やトイレ、遊具などの施設の拡充

イベントなどの催し物の拡充

飲食店のメニューや売店の商品の拡充

草木や施設のメンテナンスの強化

自然観察会や自然体験教室など環境学習の拡充

イベントや物販等のPR強化

地域住民や公園周辺施設との連携強化

職員の接客態度の改善

その他

(人)


